

Оказывается, деньги не только пахнут, но и дышат

ДЕСЯТИРУБЛЕВОЕ ДОСТОИНСТВО

МНОГО КОПИЙ сломано по поводу того, пахнут деньги или нет. Вопрос серьезный, но не самый ключевой. Гораздо важней выяснить, а не дышат ли они, случайно, не проявляют ли других свойств живого организма. Потому что пахнуть могут и совершенно неодушевленные предметы, вроде валенок, в то время как живые организмы способны на большее. Давайте смотреть, а больше – чувствовать.

Проведем серию несложных экспериментов. Положим один не самый свежий червонец в карман безалаберного подростка. В такой карман, где все пропитано атмосферой жвачек, чипсов, каких-то глупых брелоков и прочей молодежной чушки. Дадим ему там полежать часа три и затем вытащим на свет. Что мы видим? Бедолага схурился, скожился, обратился собственными краями в собственный нутрь, посерел и поклел. Даже испарина его неслабая пробила – влажным стал на ощупь.

О чем нам это говорит? О том, что даже у несвежего червонца есть достоинство и ему претит находиться в таком невежественном месте, как карман подростка. Он там, несчастный, тужился-тужился, терпел-терпел, но все же стал постепенно задыхаться, затыкать нос и непроизвольно закатывать глаза. Может быть, даже чихнул пару раз. Даже номинальная его стоимость несколько упала: посмотрите, с каким недоверием продавщица очередных чипсов берет этот червонец. На лице у нее так и написано: а десять ли это рублей? А не девять ли рублей девяносто восемь копеек?

Теперь возьмем тот же, но уже несколько отдышавшийся на свежем воздухе черво-



Коллаж Юлии Кудрявцевой

нец и положим его в портмоне средней руки бизнесмена – подкладывать его серьезному дельцу жалко – от стыда согрят в компании Франклинов и Грантов. Дадим и ему отлежаться пару часов. Достаем. О чудо! Да он как новый! Куда девались возрастные морчины и житейские шрамы? Где замученный и нелепый вид? Он, конечно, не претендует на равенство с теми же, скажем, тысячными купюрами, но по довольной улыбке видно, что он, по крайней мере, горд принадлежностью к одному с ними классу – классу рублей. Он как бы говорит: «Сам крупное не куплю, но если сумма не круглая, вполне способен добить». И слегка посыпывает со сдержанной десятирублевым достоинством.

Теперь возьмем банкноту покрупней – что-то вроде сотки, положим в какое-нибудь бойкое место, типа кассы, и посмотрим, способна ли она выражать предпочтения. Вот подходит унылый потребитель горячительных напитков, уныло просит чего погорячей и отнюдь не уныло тянется за сдачей. Как ведет себя наша сотня? Она с мучительно приструненными глазами и досадой прячется за своих младших братьев – полтинники и десятки, предоставляя им сомнительное право принадлежать этому типчику. И это, во-первых, понятно – кому охота попадать в такие руки, а во-вторых, человечко: зачем своим солидным видом провоцировать болезногого на новые возлияния, несущие усугубление болезни?

Но вот у кассы оказывается барышня радостно-расточительного вида. И ручки-то у нее холеные, и ноготочки-то блестящие, и кошелек-то у нее свежей кожей пахнет, ах! Прячется ли наша сотня от такой потенциальной обладательницы? Ни в коем разе! Она рас-

правляет крылья, гордо выгибает края и призывающе трется о себе подобных, создавая позитивное шуршание. Те сотни, в которых побольше тестостерона, даже, бывает, подмигивают игриво, напрашиваясь на контакт. Ничего удивительного: всякая сотня знает, сколько радости принесет юной или молодящейся растратчице. А что может быть приятней, чем по-радовать даму!

Ну а теперь заглянем в место, являющееся для денег сильно общественным, – в банк. Посмотрите, как солидно и осмысленно здесь лежат все известные нам дензнаки! Они не грудятся бездумно и экзальтированно, как какая-нибудь манифестация, а составляют стройные и массивные ряды, словно дисциплинированная армия перед атакой. Они осознают свою силу, знают, что в нужный момент выполняют нужную команду, и тогда... тогда мало что устоит под их натиском. Это придает им такой вес, такое чувство единой мощи, что они даже дышат в унисон. И, согласитесь, мы попадаем под магию этого единства, мы зачарованы их властной харизмой. А особенно, конечно, их количеством. И мы хлопаем глазками, глядя на эти боевые построения – если кому повезло поглядеть на них – и думаем: «Эх, под мое бы начали все эти...» А купюры даже не улыбаются, не до того им. У них впереди важные дела, которые не всякому из нас подвластны... Э-эх!

Таким образом, друзья, даже поверхностный анализ привычных на первый взгляд денег показывает, что эта субстанция – не просто бумажки с водяными знаками. Деньги – это особый организм со многими и многими качествами. А главное, помните: они живые! Тогда и они будут относиться к вам с большим уважением.

ГЕННАДИЙ АМИНОВ.

Сосулька раздора

БЫВАЕТ ЖЕ ТАКОЕ

В НЕБОЛЬШОМ пригородном поселке в коттедже на две квартиры жили две семьи: Толстогузовы и Хворостовы. Долгие годы жили душа в душу, их дети выросли и поженились, с внуками осели в городе.

В начале марта Петр Иванович Толстогузов вышел на крыльцо и увидел, что с крыши свисает огромная сосулька. Подумав, что она может упасть кому-нибудь на голову, решил ее убрать. Взял лопату для чистки снега и попытался ее сбить. Он был маленького роста, пузатый, неуклюжий и в фуфайке. Лопата была слишком короткой, и он постоянно промахивался. В это время на крылечко вышел покурить сосед Николай Кириллович Хворостов. Увидев, чем занят Петр Иванович, он ему посоветовал взять жердь, которой укрепляли сено, и сбить сосульку. Жердь была длиной больше двух метров и в диаметре сантиметров десять. Петр Иванович взял жердь и попытался сбить сосульку, но, не рассчитав тяжесть жерди, промахнулся мимо сосульки. Зато не промахнулся мимо Николая Кирилловича, стукнув его по голове. Тот от неожиданности крякнул, выкрикнул все маты, какие вспомнил, схватил лопату и хотел ударить в ответ, но промахнулся – удар пришелся по окну, разбив его. Видя такой поворот, Петр Иванович озвенел, развернулся и жердью разбил соседу два окна. На звон разбитых стекол выбежали их жены. Они увидели дела рук своих мужей и тут же приступили к выяснению отношений. Вспомнили все обиды. Неизвестно, сколько бы они кричали друг на друга, выясняя отношения, если бы не приехали их дети и孙. И вдруг в небе загрохотало – это был первый гром, а вскоре пошел и первый дождь. Все вместе побежали в дом Толстогузовых, так как у них было разбито только одно уличное стекло. Все сели за стол пить чай и потом долго смеялись, как какая-то сосулька внесла раздор в их семью, а гроза помирила всех, будто Господь предупредил, что ссориться по пустякам не стоит.

ГАЛИНА ШАБАЛИНА.

ЭРОТИЧЕСКИЕ И ПОЛИТИЧЕСКИЕ СНОВИДЕНИЯ

МАРАЗМЫ

Мужчина, 52 года:

– Приснилось, что ко мне в гости пришел Президент Путин и принес четыре пузиря водки. Мы сели с ним за стол, и у нас не оказалось стаканов. Я всю кухню перерыл, но не нашел ничего, чем можно зачерпнуть. Мы с Путиным идем тогда по соседям и просим у них стакан... Я звоню, соседи таращаются и молчат, я кричу им: «Президент, так-перетак, а вам стакана жалко...» Долго ходили. В конце сна мы снова с президентом в подъезде глушим из одного стакана. Он мне в сердцах признается, что в этом подъезде его президентом не выберут, раз даже стакан не дали. И плачет. Я тверезый почти, а он едва на подоконнике сидит. Тогда я его в кремль провожать пошел и... прошнулся.

Пенсионерка, 59 лет:

– Мне приснился Владимир Жириновский в бани. Он держал в руках кусок хозяйственного мыла и говорил: «Съем его, если не выполню свои предвыборные обещания». И тут же почему-то съел.

Мужчина, 23 года:

– Снится мне, что я освободился после шести лет отсидки. Приехал домой, встретил друзей и с ними пошел праздновать. Изрядно выпив, мы пошли на дискотеку. Завязалась драка. Меня забрали в милицию, и оказалось, что в дра-

ке убили человека, и этот труп шыают мне. В это время я проснулся и понял, что это только сон, – и очень обрадовался, что я еще сижу.

Студентка, 24 года:

– Ночью я во сне ходила по какому-то кладбищу. Видела деревоvolutionные могилы, потом пошли немецкие, мне так показалось, холмики, потом обычные могилы, могилы моих родных, отчего-то все вместе. Видела там и свою могилу – к чему бы это? Потом очень яркий свет – и пошли могилы из будущего. Я смотрела на могилы еще живых людей и читала, от чего они умерли. Потом увидела могилы бояр – новых русских. Я даже вспомнила некоторые надписи: «Застрелен московскими ракетирами», «Утонул с любовницей в Средиземном море», «Отравился устрицами в парижском ресторане» и так далее.

Мужчина, 26 лет:

– Снится мне, что устроился работать я в какую-то фирму. Подхожу к кассе, чтобы получить зарплату, а кассир мне говорит, в каком кабинете я могу получить деньги. Захожу в этот кабинет, а там сидит на тахте красивая блондинка. Она мне объясняет, что в стране плохая экономика и денег они не выдают, а расплачиваются она своим телом. После этого девушка начинает целовать меня и раздевать. Видимо, все рабочие и служащие фирмы получают зарплату у этой красавицы.

Мужчина, 38 лет:

– Приснилось, что я – холостой и у меня никогда не было жены. Проснулся в хорошем настроении, даже своей жене улыбнулся.

Школьник, 9-й класс:

– Мне приснилось, что я не выучил урок по истории, стою у доски и выворачиваюсь. Училка долго терпела, а потом достала пистолет из сумки и щелнула меня прямо у доски. А в моем дневнике так и написала: «Убит за неуспеваемость».

Женщина, 54 года:

– Приснилось, что у Чубайса отняли все его миллионы и отправили на пенсию. И живет он теперь в нашем подъезде и каждую ночь выкручивает электрические пробы.

Студентка, 20 лет:

– В этот день я поругалась со своим парнем-курсантом, а ночью мне приснился кошмар: якобы все курсанты получили какое-то облучение от своей военной радиоэлектроники. Теперь стоит такому курсанту приблизиться к любой женщине хотя бы на метр, как она мгновенно становится беременной. В городе началась паника, по улицам бегали девушки и женщины и в ужасе кричали: «Курсанты, курсанты...» Утром я ехала на трамвай в институт, а рядом стоял курсант. Я на всякий случай отодвинулась: рано мне еще обзаводиться детьми.

Из «Книги сексуальных откровений»
АЛЕКСЕЯ ВИНОГРАДОВА.